

Bestyrelsesmøde i ABAF, onsdag d. 8. maj 2014 - hos Jens.

Til stede: Stina Mølgaard, Helle Petersen, Asmund Berthelsen, Andreas Ohrt, Julie Abildgaard, Karin Fosdal, Jens Langkjær.

Dagsorden:

1. Brændeophobning på fællespladsen.
 2. Fællespladsdag
 3. Køb af telt
 4. Start af byfest
 5. Lasse & Mathilde
 6. Strøm på fællespladsen.
 7. Flagstænger.
 8. Evt.
-

Ad 1.

Vi afventer løsning på kabelbruddet, derefter stables brændet bedst muligt op mod hegnet.

Ad 2.

Arbejds- og hyggedag på Fællespladsen d. 2.6. kl. 10.

Vigtigste jobs: Boldnet opsætts (Asmund, Andreas), brændet flyttes, fliser rengøres. Evt. flere ting, alt efter fremmødet. Frokost/drikkevarer (Karin). Alle tager en kaffekande med.

Ad 3. Vi får nyt stort festtelt. Andreas har forberedt indkøbt et stort festtelt på 8 x 16 meter. Passer til det nuværende fliseareal. Er givet videre til Asmund til udførelse.

Ad 4. Drøftelse af byfest. Vigtigst nu er rammen om byfesten: Dropper det (dyre) aftenband, og flytter fokus til for- og eftermiddagsfladen. Måske noget med gøgler-/teatertrup for børn og voksne. Vi regner med én billetpris for hele arrangementet. Ellers overlader vi til et kommende byfestudvalg.

Ad 5. Lasse og Mathilde torsdag d. 13.6. Vi skal have reklameret godt for arrangementet også ude omkring. Asmund trykker plakater og melder ud.

Ad 6. Punktet handler om kabelbruddet mellem Mejeri og fællesplads. Vi undersøger fortsat selv mulighederne for at løse problemet, og finder dernæst ud af om det er AURA, der skal bestilles til efter fællespladsdagen d. 2.6.

Ad 7. Drøftelse af evt. genetablering af byens flagallé? Udsættes foreløbig - det indebærer jo også (gen)etablering af huller til stængerne. Bl.a. afventer vi etableringen af 2-minus-1-løsningen på Emborgvej.

Ad 8. Ingenting.

Ny dato 11.6, kl. 20, kombineres med byfestmøde. ABAF-møde kl. 19.30. Byfestmøde 20.00.